
В Усолье-Сибирском возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам редакции СМИ

Следственным отделом по г. Усолье-Сибирское СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ, по факту частичной невыплаты заработной платы работникам редакции городской газеты.

По версии следствия, директор редакции, являющаяся также единственным учредителем организации, свыше трех месяцев, за период с июня 2023 года по настоящее время, не выплатила 10 работникам заработную плату в общей сумме около 700 тысяч рублей.

В настоящее время принимаются меры к погашению задолженности.

Следователями СК проводятся необходимые следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Октября 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1833348>